
                             
 
 
 
 
 

 

１ 23 −== yx , のとき，次の各式の値を求めなさい。 

(1) yx +2          (2) yx 75 −−         (3) 23xy  
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２ 34 =−= yx , のとき，式 )()( yxyx 25432 −−− の値を求めたい。 

(1) 式の形を変えずに， yx , を代入して，式の値を求めなさい。 
 
                                            
 
(2) 式を簡単にしてから， yx , を代入して，式の値を求めなさい。 
 
 
                                            
 
３ 次の式の値を，適当な方法で求めなさい。 

(1) 32 =−= yx , のとき， yxyyx 34 2 ×÷ の値 
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=−== cba ,, のとき， )()( caba 362534 +−− の値 
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１ 23 −== yx , のとき，次の各式の値を求めなさい。 
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２ 答えは2 。どちらで求めても答えが同じになることを確かめること。 

(2)では，式を整理すると， yxyxyx 225432 +=−−− )()( になるため，代入はしやすい。 

 
 
３ 式を整理すると，代入先が少なくなるために，間違いは減る。 

また，(2)のように消去される項がでてくることがある。 

(1) xyyxyyx 1234 2 =×÷  だから， 72−=×−× 32)(12  

(2) cbcaba 620362534 −−=+−− )()(  だから， 0=−=×−
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解答 
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〔Point〕 

代入計算では，式の形を見て，①そのまま代入するか，②与えられた式（与式）をまとめて

簡単にしてから代入するかの判断力が求められる。 


